

开车,请绕过这两个拥堵点



本周,根据施工情况以及庆祝活动安排,两个路段建议机动车驾驶员尽量避开行驶:中山陵梅花节期间的中山门大街卫岗路段;夫子庙灯会期间每天19时至22时的夫子庙周边道路,特别是正月十五晚间。

■典型事故

女性酒后驾车增多

“实在没有想到,今年酒后驾车的女性驾驶员还真多!”上周,正好是春节长假,考虑到市民走亲访友应酬增多,南京交管部门加大了酒后驾车的查处力度,执勤交警在检查中发现,酒后驾车的女性驾驶员占了相当大的比例,非常罕见。

“今年春节期间,我们大

队共查获酒后驾车人员21名,其中超过1/3的人员是女性,很奇怪!”据交警十大队副大队长张晓冬介绍,春节期间和前后,市民应酬增多,酒后驾车现象较为突出。跟往年相比,今年一个突出的情况,便是女性酒后驾车人员明显增多,特别是在一些娱乐场所、酒吧、歌舞厅等周边路段,女性酒后驾车的情况更为严重。

交管部门分析说,之所以出现这种情况,一方面跟目前女性面临的压力有关,不少女性驾车人员都是希望通过喝酒的方式进行发泄和放松;另外一方面,不少女性驾车人员自以为交警一般不查女性驾驶员,所以便放开胆子大喝特喝了。

■本周路况提示

模范马路施工 打通绕行通道

目前,水佐岗至中山北路路段的模范中路已围档施工,机动车在南侧道路通行,

围挡路段仅余双向4股机动车车道。交管部门表示,随着模范马路施工围挡的进一步扩大,路段及周边道路将更加难行。鉴于北京西路一线的交通已趋于饱和和状态,交管部门提前采取措施,“打通”了一条绕行线路:察哈尔路—福建路—黑龙江路—中央路,对沿线的交通信号、车道进行了调整,解除了中央路黑龙江路、许府巷2个路口的由南向西的禁左措施,拆除了金贸大街黑龙江路口中间的隔离设施并设置了信号灯。

梅花节赏梅 部分路段单行

“2007中国南京国际梅花节”将于2月28日至3月18日在中山陵举行。期间,除28日开幕式当天对梅花谷路实行临时交通管制,车辆凭通行证进入梅花谷路停放以外,每日7时至19时下列道路实行机动车单向交通管制措施:植物园路(由北

向南)、明陵路北段(由西向东)、石柱子路(由南向北)、植物园大门以东路段(由东向西)。当中山陵地区出现交通拥堵情况,警方还将在外围进一步采取分流措施。

夫子庙灯会管制 禁止一切车辆

从2月18日至3月7日的每日8时至22时,以夫子庙广场为中心,南至长乐路北侧,西至中华路东侧,北至建康路南侧(以上不含道路),东至长白街(建康路长白街路口以南段,含道路)、东关头路(大石坝街至长乐路段,含道路),除公交车、执行任务的车辆外,禁止一切车辆驶入。警方提醒,节日期间夫子庙日均人流量约27万人次,预计初八以后将进一步增加,在正月十五达到高峰,市民前往夫子庙赏灯要尽量避开人流高峰。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩

节后招聘会平均每天一场

快报讯(记者 项风华)经历了半个月的休市期,从明天开始,各个人才市场将迎来旺季,据初步统计,节后一周里平均每天一场招聘会。

据介绍,明天上午,营销、医药、化工等类专业人才招聘会将在南京人才大厦拉开节后首场招聘会的序幕。随后,首场大型综合人才招聘会将于3月3日在国际展览中心举办;首场中高级人才精品交流洽谈会,将于3月4日在南京人才大厦举办。同时,3月3日,南京毕业生就业市场将在市人才大厦,举办周六公益专场招聘会;3月10日,研究生专场招聘会也将在市人才大厦举行。

另外,“2007年新春就业招聘服务月活动”即将启动,活动主会场设在省人力资源市场(鼓楼街5号),分会场设在各市、县(市)、区人力资源市

场。2月28日,综合性招聘会;3月2日,全省“进城务工,帮您解围”农村劳动力大型援助活动;3月7日,“迎三八助就业”大型女性专场招聘活动;3月23日开展“全省再就业援助暨毕业生专场招聘活动”。

南京市劳动和社会保障局职业介绍中心3月份每逢周三、四、五也都举办特色招聘会,求职者免费求职登记。

【相关新闻】

公益招聘专场即将启动

快报讯(记者 谢静娴)从3月起,江苏省毕业生就业市场将继续面向各类用人单位推出“招聘无忧”周六公益专场招聘会服务。具体为从3月3日(周六)起,每周六举办一场“招聘无忧”公益专场招聘会。具体地址为南京市江东北路299号。

节日期间,“吃”的问题仍“添堵” 自带鱼丸吃火锅被“罚”3元

快报讯(通讯员 李晓飞 方方 实习生 王瑞 记者 郑春平)使用抵用券要先“打报告”申请,订6人桌年夜饭被商家变成8人桌、自带食品进饭店竟被商家罚款……昨日,江苏省暨南京市工商部门公布了春节期间12315消费者申诉举报指挥中心的值守统计,其中南京12315共接到消费者咨询、投诉和举报信息629件,其中投诉51件、举报8件。

有些市民的年夜饭变成了年夜饭“烦”。市民李女士在一家饭店用完餐后,商家表示当初订餐的定金必须要到初八负责人签过字后才能归还;市民王女士年前在某大酒店订了6人一桌的年夜饭,价格是688元,但在就餐时饭店却告知其订了8人一桌1288元的年夜饭,经交涉王女士支付了988元……

与往年相比,春节期间的消费投诉也出现了一些新现象。市民湛女士2月19日在一家知名蛋糕店使用抵用券结账时,店家却表示年前刚订了新规,使用抵用券要打报告等领导批,手续办完才能使用。不过,蛋糕店并没有在抵用券上或店堂内进行明示。而市民贺先生大年初一就闹了个不开心,他在淮海路一家饭店吃火锅时,因为自己带了一盒鱼丸违反了店家“不得自带食品”的规定,被要求交纳3块钱的罚款。贺先生认为,店家既没有在店堂内进行公示也没有进行提醒,更没有“罚款”的权力。目前,工商部门正在对此事进行进一步调查处理。

此外,家用电器类投诉仍然占大头,全省该类投诉达60件,占整个商品消费申诉的48%,其中最“麻烦”的仍然是手机。

苏宁长假销售同比上升40% 彩电 手机 数码春节卖得欢

春节长假已经结束,苏宁电器南京各店在春节初一至初七期间销售同比上升40%,与“五一”、“十一”相比,彩电、手机、数码成为了这次长假期间市民购买的热点商品。

春节期间,苏宁电器各个店面都正常营业,据苏宁电器相关负责人介绍,过年期间,一些家长给自己的子女购买手机、电脑、数码产品等一些实用的信息家电产品作为压岁钱,直接带火了3C家电的销售,3大品类的增幅超过了平均水平;同时,彩电、生活电器两大类受节日消费的拉动也增长不少,42英寸以上的大屏幕平板电视销售增长为历年春节最高;节日期间走亲访友的消费拉动了冰箱销售,长假期间买冰箱的市民也不少。

除了市区主要门店取得增长之外,黄金周期间苏宁各个外围社区店的家电销售提升非常大。苏宁各社区店延长营业时间,满足了社区群众节日期间购买家电的需求。

春节期间许多市民都忙于拜年,一些人外出旅游,一些人则回老家过年。这部分市民初七之后陆续返城,给节后的家电市场加了一把火。据苏宁新街口店店长介绍,初八一天的销售也超过了长假期间的平均水平,市民对3C信息家电的需求日益增长,彩电、冰洗、生活电器、空调等家电受到春季家装市场的拉动已经提前启动。

各大中专院校即将开学,一些针对学生消费者的平价数码相机在此期间上柜。

快报记者 石成

存款准备金上调 对理财有啥影响?

从昨天开始,中国人民银行上调人民币存款准备金率0.5个百分点,由9.5%调至10%。这对存款利息或者说理财规划会不会带来什么影响?

国信证券南京营业部首席分析师贾伯瑜说,上调0.5%的存款准备金率,最直接影响就是银行将有1600亿元左右的资金被“冻结”。“对股市有影响,但是不大。后市应该是在3000点上下震荡,大跌的情况不太可能出现。”

而对于此次存款准备金率的调整,基金经理们认为,巧妙地“混搭”基金是一个重要的投资技巧。

“对于银行来说,除了资金出现紧缩之外,一些高风险项目的贷款发放也会更谨慎,转而投向其他领域。这就可能出现市场资金宽裕的现象,市场资金多了,获得资金的成本就降低了,同样的道理,人民币理财产品收益上涨的可能就不大了”,深圳发展银行南京分行个人业务部总经理助理王乾说。

快报记者 石明舟



▲昨天,春节长假后的第一天上上班,人们又开始了新一年的忙碌。快报记者 赵杰 摄

忙与闲

▲昨天,大人们开始投入忙碌的工作,但孩子们依然沉浸在春节带来的快乐中。

实习生 倪春燕 摄

新茶提前半个月上市 竹叶青卖出480元/斤的高价

喝新茶是南京人春天里的一大乐事,不过往年要想喝到新茶再早也要等到3月中下旬,而今年的新茶已经上市,来自四川和云南的竹叶青、大白毫比去年提前了半个月上市,这是以往从来没有过的。

竹叶青上市卖到480元/斤

记者昨天在茶都大卖场看到,刚刚从四川、云南空运过来的竹叶青和大白毫已经上柜,茶叶清香扑鼻,翠绿诱人。该公司相关负责人昨天介绍说,刚上市的一级竹叶青现在卖到480元/斤,二级竹叶青售价280元/斤,大白毫68元/斤。乌牛早也将比去年提前10来天上市销售,预计品质较好的龙井茶要卖到1000元/斤。

为什么新茶这么早就上市了?正在浙江茶叶产地新昌采购茶叶的南京三味茶庄的王浙东经理昨天接受记者电话采访时分析,主要是去年以来,我国南方地区少雨

无雪,而且气温太高。他说,连续几天气温超过16℃茶叶就会发芽。

新茶竞相上市后价格会降

相关人士表示,今年的龙井、碧螺春和雨花茶都将提前上市,一场新茶大战不可避免。南京三万昌茶叶店的陆国平表示,预计他们产地的碧螺春还有一个星期就会采摘上市。南京中山陵茶厂的陈总经理告诉记者,随着气温的不断上升,南京的地产茶叶也开始绽芽发叶,预计下月中旬,也就是3月15日就可以采摘、炒制上市。而另一家雨花茶生产厂家的南京雨花台风景区茶厂的范厂长昨天称,据气象部门预告,最近会有冷空气南下,如果气温不是太低,又没有霜冻,他们将在3月10日或3月12日就开始采摘,预计上市时间比去年提前半个月,而第一锅雨花茶的价格也将和去年一样卖到4000元/斤。不过,待南京地产茶

叶上市后,预计价格还要大幅回落。

怎样辨别保鲜茶冒充新茶

有关专家表示,今年的新茶将普遍提前上市,由于价格较高,想喝新茶的市民不妨再等等,另外每年到新茶上市的时候,都会有一些不法茶商用保鲜茶冒充新茶销售,或者混在新茶里滥竽充数。对此,喜欢“抢鲜”的消费者务必要睁大眼睛。一般来说,有这些办法可以鉴别:首先是看外观和颜色,新茶的叶子一般比较整齐,但颜色不会特别绿,而是略显金黄色,如果发现茶叶很绿,就很可能只是染色充假的。第二,虽然现在的茶叶保鲜技术大大提高,但新茶的独特清香味是冒充不了的。第三,新茶冲泡后一般是透明、清澈、明亮的,口感略带甜味,如果茶叶水较浑浊,则可能是陈茶,如果显出绿色,也有可能是添加了色素。

通讯员 胡季华 快报记者 夏天

南京市房产管理局拆迁公告

宁拆公字(2007)2号
市监察局办案用房项目经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等项公告如下:
房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2007)第002号
拆迁范围:白下区:苜蓿园东街10-11号、12号、14号。[拆迁范围以宁规城中用地(2006)0116号规划红线为准]
拆迁期限:2007-3-3~2007-4-3
不服上述拆迁行政许可的,可在法律规定的期限内,提起行政诉讼或行政复议。

拆迁人:南京市监察局
拆迁人联系电话:57711127
拆迁实施单位:南京市栖霞区房屋拆迁安置办公室
拆迁实施单位电话:85322984-1010
拆迁实施单位法定代表人:朱荣根
拆迁评估单位:北京仁达房地产评估有限公司
拆迁评估单位电话:86611285
拆迁监督单位:南京市房屋拆迁管理办公室
投诉监督电话:84706449
特此公告。
南京市房产管理局
2007年2月17日